






calacattatravertino navona travertino silver
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rapolano latte rapolano noce

Majestic, trasforma 
pavimenti e rivestimenti 
in opere d’arte di marmo 
e travertino.

Majestic turns walls and 
floors into marble and 
travertine art works.

tundra grey
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calacatta
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la maestosità
dei grandi 
formati The majesty 

of large size 
slab
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esalta le prestazioni 
e le qualità della 
materia.

enhances material 
quality and 
performances.

75x150cm
30”x60”

37,5x75cm
12”x30”

75x75cm
30”x30”

mix

calacatta
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Calacatta Rect. 75x150 - 30”x60”
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Calacatta 
75x150 - 30”x60”
75x75 - 30”x30”
Calacatta Mix 37,5x37,5 - 15”x15”
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Calacatta 
75x150 - 30”x60”
75x75 - 30”x30”
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Calacatta Rett.
75x150 - 30”x60”

12



13



tundra grey
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molteplici
grafiche
differenti Many 

different 
graphics
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75x150cm
30”x60”

37,5x75cm
12”x30”

75x75cm
30”x30”

mix

tundra
grey
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60x60cm
24”x24”

59,5x59,5cm
23,5”x23,5”

Tundra Grey 
Rett. Lux

75x150 - 30”x60”
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Tundra Grey Rett.
75x150 - 30”x60”
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Texture materiche,  
diverse tra loro
caratterizzano i tuoi 
spazi.

Highly tactile textures, 
different one from the 
others, characterize 
your spaces.

Tundra Grey 
Rett. Lux
75x150 - 30”x60”
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Tundra Grey 
Rett. Lux
75x150 - 30”x60”
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r a p o l a n o  l a t t e
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forte resa 
estetica 
massima 
resistenza

Strong aesthetic 
performance, 
maximum 
resistance
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mix

75x150cm
30”x60”

37,5x75cm
12”x30”

75x75cm
30”x30”

rapolano
latte
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60x60cm
24”x24”

59,5x59,5cm
23,5”x23,5”

30x60cm
12”x24”

Rapolano Latte Rett.
75x150 - 30”x60”

60x60cm
24”x24” out
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Rapolano Latte Rett.
75x150 - 30”x60”
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Rapolano Latte Rett. Lux
75x150 - 30”x60”
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Rapolano Noce Rett.
75x75 - 30”x30”
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travertino navona

il lusso 
di poter
scegliere

30



travertino si lver

The luxury 
of choosing
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75x150cm

37,5x75cm
12”x30”

75x75cm
30”x30”

mix

travertino 
navona

30”x60”
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75x150cm

37,5x75cm
12”x30”

75x75cm
30”x30”

mix

travertino 
silver

30”x60”
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La preziosità di
superfici lucide
e la modernità di 
superfici opache 

The preciousness 
of glossy surfaces 
and the modernity 
of matt surfaces

Travertino Silver Rett.
Travertino Silver Rett. Lux
75x150 - 30”x60”
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Venature grigie, marroni, nere, 
particolari colorazioni che 
rendono il prodotto inimitabile.

Grey, brown and black 
grains, special colors that 
make the product inimitable.

Travertino Navona Rett.
75x150 - 30”x60”
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75x150 - 75x75 - 37,5x75
30”x60” - 30x30” - 15”X30” 

DMJM10R CALACATTA MIX 
Rett. (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”
DMJM10RL CALACATTA MIX 
Rett. / Lux (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”

DMJ71510R CALACATTA Rett. 75x150 30”x60”
DMJ71510RL CALACATTA Rett. / Lux 75x150 30”x60”

646/MQ
682/MQ

DMJ710R CALACATTA Rett. 75x75 30”x30”
DMJ710RL CALACATTA Rett. / Lux 75x75 30”x30”

612/MQ
649/MQ

calacatta

DMJ3710R CALACATTA Rett. 37,5x75 15”x30”
DMJ3710RL CALACATTA Rett. / Lux 37,5x75 15”x30”

534/PZ

540/PZ

612/MQ
649/MQ
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tundra grey

75x150 - 75x75 - 37,5x75 - 60x60 - 59,5x59,5
30”x60” - 30x30” - 15”X30”  - 24”x24” - 23,4”x23,4”

DMJM04R TUNDRA GREY MIX 
Rett. (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”
DMJM04RL TUNDRA GREY MIX 
Rett. / Lux (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”

DMJ71504R TUNDRA GREY Rett. 75x150 30”x60”
DMJ71504RL TUNDRA GREY Rett. / Lux 75x150 30”x60”

646/MQ
682/MQ

DMJ704R TUNDRA GREY Rett. 75x75 30”x30”
DMJ704RL TUNDRA GREY Rett. / Lux 75x75 30”x30”

612/MQ
649/MQ

DMJ3704R TUNDRA GREY Rett. 37,5x75 15”x30”
DMJ3704RL TUNDRA GREY Rett. / Lux 37,5x75 15”x30”

534/PZ

540/PZ

612/MQ
649/MQ

DMJ604 TUNDRA GREY 60x60 24”x24”
DMJ604R TUNDRA GREY Rett. 59,5x59,5 23,5”x23,5” 592/MQ

583/MQ
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DMJM60R RAPOLANO LATTE MIX 
Rett. (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”
DMJM60RL RAPOLANO LATTE MIX 
Rett. / Lux (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”

DMJ660 RAPOLANO LATTE 60x60 24”x24”
DMJ660R RAPOLANO LATTE Rett. 59,5x59,5 23,5”x23,5”
DMJ660E RAPOLANO LATTE EXTERIEURE 60x60 24”x24”

583/MQ

DMJ360 RAPOLANO LATTE 30x60 12”x24” 574/MQ

DMJ71560R RAPOLANO LATTE (Rett.) 75x150 30”x60”
DMJ71560RL RAPOLANO LATTE (Rett./Lux) 75x150 30”x60”

646/MQ
682/MQ

DMJ760R RAPOLANO LATTE Rett. 75x75 30”x30”
DMJ760RL RAPOLANO LATTE Rett./Lux 75x75 30”x30”

612/MQ
649/MQ

592/MQ

rapolano latte

DMJ3760R RAPOLANO LATTE Rett. 37,5x75 15”x30”
DMJ3760RL RAPOLANO LATTE Rett. / Lux 37,5x75 15”x30”

612/PZ
649/PZ

534/PZ

540/PZ

75x150 - 75x75 - 37,5x75 - 60x60 - 59,5x59,5 - 30x60
30”x60” - 30”x30” - 15”X30” - 24”x24” - 12”x24”

60x60 out
24”x24” out

587/MQ
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rapolano noce

DMJM06R RAPOLANO NOCE MIX 
Rett. (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”
DMJM06RL RAPOLANO NOCE MIX 
Rett. / Lux (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”

DMJ71506R RAPOLANO NOCE Rett. 75x150 30”x60”
DMJ71506RL RAPOLANO NOCE Rett. / Lux 75x150 30”x60”

646/MQ
682/MQ

DMJ706R RAPOLANO NOCE Rett. 75x75 30”x30”
DMJ706RL RAPOLANO NOCE Rett. / Lux 75x75 30”x30”

612/MQ
649/MQ

DMJ3706R RAPOLANO NOCE Rett. 37,5x75 15”x30”
DMJ3706RL RAPOLANO NOCE Rett. / Lux 37,5x75 15”x30”

612/MQ
649/MQ

534/PZ

540/PZ

75x150 - 75x75 - 37,5x75 - 59,5x59,5
30”x60” - 30x30” - 15”X30”  - 23,4”x23,4”
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DMJM20R TRAVERTINO 
NAVONA MIX 
Rett. (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”
DMJM20RL TRAVERTINO 
NAVONA MIX
Rett. / Lux (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”

DMJ71520R TRAVERTINO NAVONA (Rett.) 75x150 30”x60”
DMJ71520RL TRAVERTINO NAVONA (Rett./Lux) 75x150 30”x60”

646/MQ
682/MQ

DMJ720R TRAVERTINO NAVONA Rett. 75x75 30”x30”
DMJ720RL TRAVERTINO NAVONA Rett. / Lux 75x75 30”x30”

612/MQ
649/MQ

travertino navona

DMJ3720R TRAVERTINO NAVONA Rett. 37,5x75 15”x30”
DMJ3720RL TRAVERTINO NAVONA Rett. / Lux 37,5x75 15”x30”

534/PZ

540/PZ

612/MQ
649/MQ

75x150 - 75x75 - 37,5x75 
30”x60” - 30x30” - 15”X30”  

612/MQ
649/MQ
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travertino silver

DMJ71540R TRAVERTINO SILVER Rett. 75x150 30”x60”
DMJ71540RL TRAVERTINO SILVER Rett. / Lux 75x150 30”x60”

646/MQ
682/MQ

DMJ740R TRAVERTINO SILVER Rett. 75x75 30”x30”
DMJ740RL TRAVERTINO SILVER Rett. / Lux 75x75 30”x30”

612/MQ
649/MQ

DMJ3740R TRAVERTINO SILVER Rett. 37,5x75 15”x30”
DMJ3740RL TRAVERTINO SILVER Rett. / Lux 37,5x75 15”x30”

75x150 - 75x75 - 37,5x75 
30”x60” - 30x30” - 15”X30”  

612/MQ
649/MQ

DMJM40R TRAVERTINO 
SILVER MIX 
Rett. (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”
DMJM40RL TRAVERTINO 
SILVER MIX
Rett. / Lux (Tozz. 5,3x5,3) 
37,5x37,5 15”x15”

534/PZ

540/PZ
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soluzioni di posa 
laying solution

DMJB10R   MAJESTIC CALACATTA Rett. 5x75  2”x30”
DMJB04R   MAJESTIC TUNDRA GREY Rett. 5x75  2”x30”
DMJB60R   MAJESTIC RAPOLANO LATTE Rett. 5x75  2”x30”
DMJB06R   MAJESTIC RAPOLANO NOCE Rett. 5x75  2”x30”
DMJB20R   MAJESTIC TRAVERTINO NAVONA Rett. 5x75  2”x30”
DMJB40R   MAJESTIC TRAVERTINO SILVER Rett. 5x75  2”x30”

522/PZ
522/PZ
522/PZ
522/PZ
522/PZ
522/PZ

DMJB10RL MAJESTIC CALACATTA Rett. / Lux. 5x75  2”x30”
DMJB04RL MAJESTIC TUNDRA GREY Rett. / Lux. 5x75  2”x30”
DMJB60RL MAJESTIC RAPOLANO LATTE Rett. / Lux. 5x75  2”x30”
DMJB06RL MAJESTIC RAPOLANO NOCE Rett. / Lux. 5x75  2”x30”
DMJB20RL MAJESTIC TRAVERTINO NAVONA Rett. / Lux. 5x75  2”x30”
DMJB40RL MAJESTIC TRAVERTINO SILVER Rett. / Lux. 5x75  2”x30”

524/PZ

524/PZ
524/PZ

524/PZ

524/PZ
524/PZ

pezzi speciali
special pieces

75x150 - 30”x60” 57,1% per mq
75x75 - 30”x30” 28,6% per mq
37,5x75 - 15”x30” 14,3% per mq

75x150 - 30”x60” 57,1% per mq
75x75 - 30”x30” 19% per mq
37,5x75 - 15”x30” 23,9% per mq

75x75 - 30”x30” 60% per mq
60x60 - 24”x24” 40% per mq

75x150 - 30”x60” 66,7% per mq
75x75 - 30”x30” 33,3% per mq
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Pz./SCATOLA
pieces/box

pieces/boîte
stück/karton

Mq./SCATOLA
sqm/box
m2/boîte

qm/karton

Kg./SCATOLA
Kg/box

Kg/boîte
Kg/karton

Sc./PALLET
boxes/pallet

boîtes/palette
kartons/palette

Mq./PALLET
sqm/pallet
m2/pallete

qm/pallete

Kg./PALLET
Kg/pallet

Kg/pallete
Kg/pallete

FORMATO
size
format
format

75x150 / 30”x60” rett.

75x150 / 30”x60” rett. / lux

75x75 / 30”x30” rett.

75x75 / 30”x30” rett. / lux

37,5x75 / 15”x30” rett.

37,5x75 / 15”x30” rett. / lux

60x60

60x60 EXTERIEURE

59,5x59,5 rett.

30x60

37,5x37,5 / 15”x15” mix rett.

37,5x37,5 / 15”x15” mix rett. / lux

5x37,5 / 2”x15” battiscopa rett.

5x37,5 / 2”x15” battiscopa rett. / lux

1

1

2

2

4

4

4

4

4

6

4

4

12

12

1,125

1,125

1,125

1,125

1,125

1,125

1,440

1,440

1,440

1,080

-

-

-

-

28,30

28,30

25,32

25,32

25,32

25,32

31,00

31,00

31,00

23,40

-

-

-

-

40

40

42

42

48

48

30

30

30

40

-

-

-

-

45,00

45,00

47,25

47,25

54,00

54,00

43,20

43,20

43,20

43,20

-

-

-

-

1.147

1.147

1.083

1.083

1.235

1.235

950

950

950

956

-

-

-

-

Imballi - Packing - Emballage - Verpackung 

SPESSORE
Thickness

Epaisseurs
Stärke

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

10,5 mm

I valori indicati nella tabella si riferiscono alle prove eseguite sul colore TRAVERTINO NAVONA, CALACATTA LUX, RAPOLANO LATTE.
The values in the table refer to the tests performed on color TRAVERTINO NAVONA, CALACATTA LUX, RAPOLANO LATTE.
Les valeurs indiquées dans le tableau se réfèrent aux essais exécutés sur le couleur TRAVERTINO NAVONA, CALACATTA LUX, RAPOLANO LATTE.
Die in der Tabelle angegebenen Werte beziehen sich auf die Tests die auf dem Farbe TRAVERTINO NAVONA, CALACATTA LUX, RAPOLANO LATTE ausgeführt 
wurden.

Dati tecnici secondo norme:
Tecnical data conform to:
Caractéristiques techniques d’après normes:
Technische Daten nach den Normen:
EN 14411 BIa GL

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Resistenza alla flessione
Breaking modulus
Résistance à la flexion 
Biegefestigkeit

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorbtion d’eau
Wasseraufnahme

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

ISO 10545-4

ISO 10545-3

Valori
Value
Valeur 
Wert

Durezza Mohs
Mohs hardness
Dureté Mohs
Haerte Mohs

EN101

Valori
Value
Valeur 
Wert

Resistenza all’attacco acido e basico
Glaze resistance to acid and alkaline attack
Resistance aux acides et aux bases
Saeure-und laugenfestigkeit

ISO 10545-13

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Resistance à l’abrasion
Abrasionswiderstandigkeit

ISO 10545-7

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Résistance aux taches
Fleckenfestigkeit

ISO 10545-14

Caratteristiche tecniche
Technical data
Caractéristiques techniques
Technische Daten

Norme  
Norms  
Normes  
Norm

Valori
Value
Valeur 
Wert

Valori
Value
Valeur 
Wert

Resistenza al gelo
Resistance to frost
Résistance au gel 
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

DIN 51130

5 4

40÷55 N/mm2

≤ 0,3%

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

40÷55 N/mm2

≤ 0,3%

PEI V PEI IV

Totale
Complete
Totale
Absolut

Totale
Complete
Totale
Absolut

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

-R10

Scivolamento B.C.R.A.
Slipperiness B.C.R.A.
Degré de glissement B.C.R.A.
Rutschhemmung B.C.R.A.

TORTUS -WET 0,39
DRY 0,45

Resistenza allo scivolamento
Slip resistance
Résistance au glissement 
Rutschhemmung

DIN 51097 -A+B

Scivolosità
Slipperiness
Degré de glissement 
Rutschhemmung

ANSI A137-1 > 0,42 -

Calacatta
Lux

Valori
Value
Valeur 
Wert

6

Resiste
Resists
Resiste
Bestanding

40÷55 N/mm2

≤ 0,4%

PEI V

Totale
Complete
Totale
Absolut

extérieure
Rapolano L.

Travertino
Navona Rett

Valori
Value
Valeur 
Wert

Non gelive
Frost proof
Ingélif
Frostsicher

R11

WET 0,45
DRY 0,45

C

> 0,42

Calacatta
Lux

extérieure
Rapolano L.

Travertino
Navona Rett



SEDE COMMERCIALE
STRADA STATALE 569, N°167/A
ITALY - 41014 SOLIGNANO (MO)

TEL    +39 059 75.77.911
FAX    +39 059 75.77.966

info@domceramiche.it
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